人教版二年级下册同步奥数题 

1、丁丁有12张人物卡片和8张动物卡片，要把这些卡片平均分成几份，有几种不同的分法（要求每个人的人物卡片和动物卡片一样多）？

2、有一些图书，本数比30本多，比40本少，平均分给几个小朋友，总人数和每人分得的本书同样多。你知道有几个小朋友？一共有多少本书？

3、已知：    +      +       = 24             +       +      +     +       = 44

求：        —      = ？

4、    数  学              数  学  好

+ 学  数            + 好  学  数

9   9           学  学   好  学                 学好数学=（          ）

5、小华家住在7楼，他从1楼走到3楼需要26秒，用这样的速度回到家，他一共要用多长时间？

6、一条路长600米，在路的一边每隔20米放一个垃圾桶，起点和终点不放，一共需要准备多少个垃圾桶？

7、一条河堤长350米，从头到尾要载71棵，每隔几米载一棵？

8、一条路长100米，在路的一边从头到尾每隔10米插一面彩旗，一共要多少面彩旗？

9、把一根木头锯断要4分钟，把这根木头锯成8段，要几分钟？

10、一条路每隔40米埋设一根电线杆，现在包括这条路的两端一共埋设了10根电线杆，这条路长多少米？

11、王师傅把一捆电线剪成5米长的小段，剪了10次正好剪完，这捆电线长多少米？

12、一些同学去划船，每条船坐5人，他们租了4条船后，还余下几个学不够租一条船。这些同学可能一共有多少人？（提示：商×除数+余数=被除数）

13、下面算式中      和       各代表一个数字，当它们代表几时，算式成立？

余

6÷3=     …… 1

（提示：13÷2=6……1   13除以2等于6余1）

14、一篮苹果不到60个，平均分给8个小朋友后，还剩3个，这篮苹果可能有多少个?

15、老师拿来一包饼干，比30块多，又不到35块。依次发给4个小朋友，直到分完为止，没人分得的饼干同样多。这包饼干有多少块？

16、一些同学排队练习广播操，每列站8人，站成4列，剩下的人不够站一列。这些同学最多有多少人？最少有多少人？

17、有40面小旗，按红、黄、蓝、绿的顺序排列，最后一面是什么颜色？

18、同学们跳集体舞，按2个男生2个女生的顺序排列，第28个同学是男生还是女生？

19、在最高位是百位的计数器上，用5颗算珠你能表示出多少个三位数？写一写

20、五、六年纪的同学们共植树180棵，已知六年级植树的棵树是五年级的2倍。每个年级各植树多少棵？

21、丁丁和当当共有100元钱，丁丁的钱数是当当的4倍。丁丁比当当多多少元？

22、王明和张华共有42本练习本，王明比张华的3倍少2本。两人各有练习本多少本？

23、被除数除以除数等于9，且被除数和除数的和是90,。被除数和除数各是多少？

24、被除数除以除数等于3，且被除数、除数与商它们三个的和是39。被除数、除数、商分别是多少？

25、明明第一天看书的页数是第二天的3倍，正好多看了12页，明明第一天看书多少页？

26、公园里的杨树比柳树多456棵，杨树的棵树是柳树的2倍多95棵，杨树有多少棵？

27、参加少年宫兴趣班的同学今年比去年多41人，今年的人数是去年的3倍少35人。今年有多少人参加？

28、小红和小强有同样多的练习本，小红用了17本，小强又买来10本，这时小强的本数是小红的4倍。两人原来各有多少本？

29、被除数除以除数等于7，并比除数大42。被除数和除数各是几？

30、被除数比除数的3倍多2，被除数比除数多16.求被除数和除数各是几？

31、已知：1大瓶水可以装满3中瓶，1中瓶谁可以装满2小瓶。那么，3大瓶水可以装满多少小瓶？

32、2个桔子重360克，4个桔子的重量正好等于3个梨子的重量，而2个梨子的重量又和一把香蕉的重量一样。请问一把香蕉重多少克？

33、一个小瓶能装1千克水，一个中瓶中的水重是一个小瓶的2倍，一个大瓶装的水重又恰好是一个中瓶的3倍。一个大瓶能装水多少千克？

34、添加运算符号以及括号，使下面的算式成立  ＋ － × ÷ （）

2  2   2   2  =  0

3  3   3   3   3 = 6

4  4   4   4  =  2

5  5   5   5   5 = 1

9  9   9   9   9 = 18

9  9   9   9   9 = 20

35、判断下列各数，哪些能被2整除？哪些不能？（提示：能被2整除的数个位上的数字一定是0、2、4、6、8）

1992， 65449， 197274， 3333337，  68754320918

36、判断下列各数，哪些能被5整除？哪些不能？（提示：能被5整除的数个位上的数字是0、5）

7658230， 78235108， 654898233， 6767663545

37、如果2A30能被3整除，A可能是几？（提示：整除是指被除数除以除数后刚好是商，且没有余数）

38、今年姐妹俩的年龄和是40岁，5年后姐姐比妹妹大四岁，现在姐妹俩各多少岁？

39、今年女儿7岁，妈妈33岁。多少年后他们的年龄和是60岁？

40、爷爷今年72岁，孙子今年12岁。孙子多大时，爷爷的年龄正好是他的4倍？

41、斌斌这次考试语文和数学的平均成绩是96分，英语成绩公布后，三门课的平均分下降了3分。斌斌英语考了多少分？
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